

湖南省天津大学校友会管理与经济学部分会成立仪式成功举办

湖南省天津大学校友会管理与经济学部分会成立仪式在湖南长沙举办。天津大学湖南校友会会长、湖南华自控股集团有限公司总经理汪晓兵，天津大学管理与经济学部党委副书记袁婷，校友事务与发展办公室主任李文强及20余名经管校友出席了成立仪式。



成立仪式上，来自湖南各地的经管校友共同见证了分会成立的庄严时刻。在湖南校友会与天津大学经管学部共同推举下，由湘潭大学教授阎友兵担任湖南省天津大学校友会管理与经济学部分会会长，郑立军、劳文担任分会副会长，周沛华担任分会秘书长。

阎友兵在仪式上向莅临此次仪式的学部领导老师和各位校友表示热烈的欢迎，向为分会成立付出辛勤努力的校友们表示诚挚的敬意和衷心的感谢！阎友兵表示六里台、卫津路、鞍山西道这些地名深深刻在校友们的骨子里，九楼、青年湖、北洋1895成为校友们心里永不磨灭的符号，“系统论”是渗透到天大经管校友每个细胞中的共有基因，母校情，师生情，同窗情，凝结和升华成为每位校友共同的“天大情”。校友们以自己是天大学生为骄傲，以自己是经管学生为自豪。此次成立湖南经管校友分会，是经管学部在湘校友的愿望，是经管学部建设与发展的必然要求。自己作为第一任分会



会长深感责任重大，未来会带领在湘经管校友努力宣传天大，宣传经管学部，搭建好服务校友服务社会的重要平台。

袁婷在致辞中表示，从湖南经管校友会筹备组成立到校友会正式成立历时仅两个半月的时间，跑出了湖南天大人的速度，这其中离不开汪晓兵会长的大力支持，更离不开筹备组所有成员辛苦的付出，袁婷向湖南校友会对经管分会成立的大力支持和各位校友的出席表示感谢。湖南经管校友分会的成立是一个开始，承担着继往开来的重任，第一要牢记“兴学强国”的使命、“实事求是”的校训、“严谨治学”的校风、“爱国奉献”的传统和“矢志创新”的追求的天大品格；第二要秉承经管学部的使命“崇实事而求实，践商道以化成”；第三要坚持以汪晓兵会长为代表的省校友会的家国情怀、优良的工作作风。相信湖南经管分会在未来会不断发展壮大，做好各个行业校友的合伙人，做出经管校友的特色。大家紧密地团结在一起，一定会拧成一股绳，共同赋能，共同成长，共扬校誉于无穷。

汪晓兵会长代表湖南省天津大学校友会致辞，对湖南经管分会的成立表示祝贺。汪晓兵表示在经管分会成立的过程中见证了经管校友的热情和实力，相信经管分会的成立会使众多校友凝聚在一起，共同赋能，共创发展。省校友会在未来会持续关注和支



走！龍年我们回天大~

花堤蔼蔼，北运滔滔，巍巍学府北洋高！2024的龙年初春，2008级MBA20多名校友相聚在天津大学，同叙情谊，共话发展。



说起来2008级MBA新年相聚的传统，不知不觉已经有16年了。今年不同的是大家相约在天大，还得到经管学部领导老师的关心和支持，同学们共同回到教室坐一坐、到北洋广场走一走、到学四食堂品一品，给本次活动赋予新的意义。



活动期间，同学们在25教学楼813教室共同回忆往事，感受十六年前在天大读书的场景，聊起各自工作生活的变化。午间，同学们在学四食堂“求是餐厅”参观母校文化小品。餐叙间，共同畅谈商机和未来发展，并纷纷表示，这个集体更应从横向纵向延伸，链接商业资源，充分发挥母校“实事求是”做人做事的优势，在社会经济高质量发展的引领下，贡献更大的价值。

活动最后，大家走到主楼、太雷路、敬业湖、求是亭、冯骥才研究院等标志性场景，在北洋广场合影留念，相约明年的今天，我还在卫津路92号等你！



学部资讯

海棠寄情，喜开盲盒！



岁月无声，时光有迹。今年，管理与经济学部（前管理学院）即将迎来她四十载春秋。不断发展的40年，离不开每一位经管人的付出和努力，更离不开各届校友的关心和支持。为传承经管精神，增进校友情谊，凝聚校友力量，赋能学部发展，天大经管师生和校友倡议成立“经管学部建设发展基金”，希望能够更好地凝聚天大经管人的力量，扩大学部影响力，激发校友支持和参与学部建设发展的热情，为学部的人才培养、教育教学、学科建设提供有力支持。

（一）起捐金额

本项目将充分尊重捐赠方意愿，起捐金额不限。

“四秩芳华，弦歌不辍” 单笔捐赠 40元

“矢志创新，奋发图强” 单笔捐赠 129元

“爱校荣院，天大品格” 单笔捐款 189.5元

“点滴岁月，铸就非凡” 单笔捐款 202.4元

“邮政马班，鸿雁传书” 单笔捐款 300.72元

“卫北双区，连结始终” 单笔捐款 615元

“双龙戏珠，福满天大” 单笔捐款 1895元

“龙脉相承，初心不忘” 单笔捐款 2024元

（二）感恩回馈

单笔捐赠40元，可获赠“北洋花笺”印章册一本，参加2024年4月5日经管学部海棠季校园盖章打卡活动（该活动仅限4月5日当天进行）。

单笔捐赠129元及以上可获赠天津大学经管2024年徽章盲盒一个(款式随机)；若想获得多个盲盒，请以129元倍数进行捐赠，最多可获得6个盲盒（有可能获得隐藏款）。

单笔捐赠 1895 元及以上可集齐全套七款天津大学经管 2024 年徽章盲盒。

注：捐赠获得徽章盲盒活动仅在线上进行，徽章盲盒将于4月中下旬陆续寄出。



扫描二维码参加捐赠

- 全国人大代表、经管学部教授接受《中国青年报》和《焦点访谈》采访
- 天大经管第三届AOL年度大会暨战略规划研讨会成功举办
- 由经管学部主办的第四届助农营销大赛圆满落幕
- 天津大学——水电三局国际工程商务实战高级研修班顺利开班
- 中咨——天大2023级联合培养博士研究生导师见面会圆满举行
- AACSB执行副总裁Geoff Perry赴海南调研国际化办学
- 全国人大代表张水波教授为经管师生作2024全国两会精神报告
- 2024年新学期天大MBA项目开展形式多样的“开学季”系列活动
- 今年开招！天大经管新增本科专业供应链管理！
- 共探产教融合新机遇！学部党委书记毛照昉出席中国中车深化管理提升暨精益管理工作会议
- 学部教工和学生教育部遴选中脱颖而出双双入选样板党支部和党员标兵
- 学部党委书记毛照昉一行赴中核工程、中咨公司访问交流